



**Приветственное слово Сергея Викторовича Лаврова,
Министра иностранных дел Российской Федерации**

**Организаторам и участникам 22-го российско-германского
межобщественного Форума «Потсдамские встречи»**

Сердечно приветствую организаторов и участников 22-го заседания «Потсдамских встреч», которое впервые проходит под нашим с германским коллегой Х. Маасом совместным патронатом.

За прошедшие годы Форум стал авторитетной площадкой российско-германского межобщественного диалога, собирающей представителей политических, деловых, экспертных, творческих кругов. Его повестка неизменно носит насыщенный характер, охватывает ключевые двусторонние и общеевропейские вопросы. Поддерживаем подключение к вашей работе молодежи России и Германии, которой в будущем предстоит трудиться над развитием наших межгосударственных отношений, укреплением доверия и взаимопонимания между двумя народами.

И на этот раз вам предстоит обсудить широкий спектр тем – от поддержания стабильности в Европе, в том числе в контексте выхода США из ДРСМД, до места наших стран в складывающейся многополярной системе. Со своей стороны исходим из того, что эффективно решить многочисленные проблемы нашего общего континента можно лишь объединившись с опорой на принципы равной и неделимой безопасности и широкого экономического сотрудничества. Особую роль в этих усилиях призвано играть конструктивное российско-германское взаимодействие.

Желаю вам плодотворных дискуссий и всего самого доброго.

(подпись) С. Лавров